From: EuBupulog TolatoUpag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Tuesday, December 27, 2022 1:09 PM

To: info@geotee.gr

Subject: AlafoUAeuon Beopikol TAaLoiou yia tn Apdon 4.1.5

>uvadep@ol KaAnuEPQ,

'Exel avaptnOei oTov 10TOTOMNO TOU Yrnoupyeiou AypoTikig AvanTuéng kai
Tpogipwy, yia diaBoUAeuan, To KeieVo Tou NAAigiou Epappoyng TnG Apaong
4.1.5 «YAonoinon €nevOUOEwV PE OTOXO TNV avBekTIKOTNTA, TN BIWCINOTNTA KAl
TNV YnPIakr OIKOVOUIKN avakapyn TWV YEWPYIKWV EKPETAAEUTEWV» TOU
MpoypdupaTog AypoTiking Avantuéng (MAA) Tng EANadag 2014-2020 kata Tn
peTaBaTikn nepiodo 2021 kai 2022.

ZUYKEKPIUEVA, TO Keipevo TG dlaBoUAeucnG UNOPEITE va To BpeiTe
oT0 http://pconsult.minagric.gr/index.php/el/categories/120-drash4-1-
5 221222

AuvatoTnTa unoBoAng oxoAiwv eni Tou Kelevou Ba undpyel £wg TIG
15/01/2023.

21n d146e0n oag,

EuBupiog Tolatoupag

YTtroupyeio AypoTiKAg Avatrtuéng

Kal Tpo@ipwyv

evikA Mpappareia

Evwoiakwy Mépwv kal YTrodouwv

Eidikn Ytinpeoia Egapuoynig NMNAA

Movada Etrevduoewyv oTig MNewpyikég EKpeTaAAevoelg
210 5275210, etsiatouras@mou.gr
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